





emlékét miniszterhöz, hogy így az akcióba lépés esetén az intézkedés meg legyen véve. Valószínűleg tartják, hogy e rendelet más felé is közzétett.

— A nemzeti színház használhatatlan díszletei a városi régi festőteremben holnap, 14-én délután árvereztetnek el. A venni szándékozókat felhívjuk, hogy a nevezett időben és mondtott helyen jelentkezzenek.

— Felhívás a községi és körjegyzők országos gyűlékezete tárgyában. A kör- és községi jegyzők által rég hajtott országos gyűlékezete ügyében f. é. június 15-én Budapesten alakult előkészítő bizottság határozata alapján szervezések tiszt. ügybarátainkat értesítjük: hogy az érintett országos gyűlékezete megtartásának határnapjait f. évi augusztus 21-ike tüzöttük ki Budapestre d. e. 9 órára a megyeház nagy termébe, melynek metalan más czélú alkalmatlansága esetén az előkészítő bizottság más alkalmas helyiségű fog gondoskodik. Az országos gyűlékezete tanácskozási tárgyait az előkészítő bizottság a következő tárgysorozat alatt állapította meg: 1) A községi törvényen alapuló jegyzői nyugdíjintézetek elhelyeztetése s illetve a törvény végrehajtásának megszervezése iránti kérvényezés a nemts. miniszterhöz. (Előadó Kis János dunakeszi jegyző.) 2) A körjegyzői állás biztosítása a községi önkéntes csoportosítása ellen. (Előadó Mészáros Károly t. megyei főjegyző.) 3) Országos jegyzői egyet. alakítása iránti indítvány. (Előadó Dobosi István maglódi jegyző.) 4) A községi jegyzők kvalifikációjának a törvényben leendő szabatos megállapítása iránti kérvényezés a képviselők és kormányhoz. (Előadó Kalicza János szig.-szentmiklósi jegyző.) Bejelentések ezen országos gyűlékezeten való részvételre augusztus 19-ig a „Közöségi Lapja” szerkesztőségéhez intézendők, azontul pedig a beiratkozás a váci-utcai „Nemzeti szülőház” egyik e czélra ki-berlett helyiségében történhetik. Beiratási díj 1 frt, mely a költségek fedezésére fordítatik, miről a beiratkozási nyilvántartás felvételét vezettet. Kelt Budapestben, 1876. július 10-én. D. Mészáros Károly, bizottsági elnök. Dobosi István, bizottsági jegyző.

— Lóvásárlás beiktatása. Temesvártól több török tiszt a török hadsereg részére tömeges lóvásárlásokat tett; de legközelebb a belügyminiszternek beiktatott lóvásárlásokkal, minnek folytatás a törökök el is hagyták Temesvárt.

— Sávoldt Ignácznak, az országos magyar iparegyesület volt pénztárnokának, kapt a budapesti törvényszék fenyítő osztálya f. é. január 19-én a nevezett egyesület kárára elkövetett sikasztás bünténye miatt három évi súlyos börtönre ítélt, — mely ítéletet a kir. tábla is helyben hagyta — vádlottak ma a legelső ülészek ítélete hirdették ki, mely a két első bíróság ítéletét meg erősítette.

— A szerb nemzeti esztendő. Azon család tárgya, melyet a szerbek a régi-új háborúban énekeltek egy halad a jég-mezei ütközetből: „Lázár a szerb fejedelem vasáron állt, mellette nagy Miliza, Miliza így szólt: „Fejedelem nagy férjem, hét fiad közül hamar maradjon itthon egy, kivel legyen levelet küldönn, s a ki hivatja őrzze.” Így szólt a fejedelem: „Királyasszony! feleségem, légy holnap a vaskapunál, midőn a harcba szállok, s válaszd ki azt a fiút, a melyket akarod.” Másnap ott állt a fejedelmi nő s várta fiát, először jött az aranyos zászlóval Jugovicze Bosko. Így szólta meg a királyné: „Bosko fiám, a fejedelem nekem adott, hogy legyen a ki testvéred őrzze.” „Itthon maradjak-e az ütközettel, vagy az egész világra rem mutasson. Nem, én vérem ontani megyek a hátra. Így jött hős apuk oldalán mind a hét fiú s szóba őrizni egy nem akart. A fejedelemesszony ajánlatot hozott fiam, s így szólt a vajúda hű szolgájához: „Menny hátn megvedes szolgám, vídél urúld a fehér házá, s őrizzd őt, mig metgerek.” S oda vitte a szolgálta őrjöt a fehér házá; azután lóra ült a csatába vágatott, hől elesett. Gyászos arczal jó a hírnök s a királyon lábaihoz borul: Asszonyom, férjed elesett, s mellette gyermeked, kevés török maradt élve, s szerbek közül csak én magam. Amde mindig élni fogunk, szívünk lesz feltámasztójok, s unokáink bosznák készíti, ha a rigómezei harcra gondolnak.”

— Ez is szerbvitéz. Falk Miksa országgyűlési képviselő és a „Pester Lloyd” szerkesztője, városigiet fasorban levő nyaralójában azon szokás volt, hogy a házi tisztogatást rendszeresen a szobalány végezte, minden 14 napi mosás alkalmával azonban ezen foglalkozás Molnár Berthold inszra került, ki is tegnap délelőtt ezen alkalmat arra használta fel, hogy gazdája szerkesztőnek alkulescél fölött 1000 forintnyi összeget ellopott s nyomában elsőként Dr. Falk ur följelentése folytán a rendőrség azonnal nyomozásokat eszközölt, s a szobányi tolvaj szolga még tegnap este 8 órakor Leimwatter és Nagy rendbistozók által Budán egy rozsihír házában kedves karjai közt fogották el, mely alkalommal Molnár bosszúságát fejezte ki a fölött, hogy a rendőrség őt 24 óráig sem engedti mulatni, a mi nagyon jól történt, mert a tolvaj dacára a szökes és elfogadása közti csekély időnek, még is képes volt 50 forintnyi összeget elcsélesíteni, Molnár ki katonai viselt ember azt válla, hogy a szerbekhez akart szökni.

— Veszedelem öreg férj. Sch... Vilmos Porosországi pommerni szül. nem 25, hanem 60 éves volt léleszgyári hivatalnok, nála sokkal fiatalabb s tölé elvalva élte magát tegnap délután Hunyády utca 11. sz. a lakásán fölkereste s véle beszélti akart. A nő ismervé férje szenvedélyes természetűt, vonakodott véle menni, mire Sch. Vilmos őt megragadta s magához akarta rántani, s pillanatra egy pisztolyt is rántott ki zsebéből, de mielőtt azt a nőre elcsúszta volna, — nevével együtt lakó Neubold Borbála a nő férje kezéből gyorsan kiszabadította s a szobába vezette, erre a dühöngő férj eltávozott ugyan, de a két nő az esetet a rendőrségnek följelentette, minnek folytán Sch. V. gylkossági kísérlet miatt elfogatott.

Rendőri hírek. Tegnap d. e. 10 órakor a zoldia utca kecskeméti raktárából Grünhut Samu nagy fuvaros több kocsival tengerit szállított el, Friedländer Bernát és Heimik Antal kocsiakkal egymással tréfáltak midőn Heimik Antal kocsija már megindult, Friedländer ezt egy füsz zakkal fejbe ütötte akarta, de az ütés közben megbottolt s elesett, a 10 zsak tengerivel terhelt kocsi mellé kereszlet ment, minnek következtében kevés idő múlva meghalt. A rendőrség az esetet a színhelyen azonnal megvizsgálta, s a főbűbű körülményt több annal igazoltnak találta, és így Heimik Antal, ki tökéletesen ártatlannak mutatkozott, le sem tartóztatott. — Tegnap d. e. a svábhgyi Tursch és Nikolits-féle telken egy bokor jó hűvelényi vastagsága ágához erős zsinnegel nyakánál fogva megkötött 45—50 éves ismeretlen férfi, halva találtattott. A férfi gyenge sovány fejű kopasz kevés vörös hajjal, bajusza s szakála szintén vörös; öltözete fekete kemény kalap, barna kabát, mellény, nadrág és cipőből állott. A hulla boncolás végett kórházba szállítottattott.

Rövid hírek. Fehértompomból két szerb felekezeti tanító Szerbiából szökött. — Balaton-Füreden az idegy napról-napra elénkült. — Berettyó-Ujfaluhan a cigányok egy elhullott ökröt ének idején kiasták s jópofutással elfogyasztották. — N. e. y. o. r. k. és Cháopozt áll elfogyasztották. — N. e. y. o. r. k. és Cháopozt áll elfogyasztották. — N. e. y. o. r. k. és Cháopozt áll elfogyasztották.

— A népszinházban ma, csütörtökön fog először vendégzerepeln Baloghné, a kolozsvári nemzeti színház énekesnője. A közkeletű művésznő, kit a vidéki színpadok különösen mint énekesnőt kedvelnek, a „Falu rósza” menyecskejét Finom Rózsiát választotta első vendégzerepél. Pénteken Vidám Erzs, a népszínház egyik ugyan szerződött énekesnője fogja először énekelni Margitot a „Három csóka” kacsában. Szombaton Szigeti József utolsó vendégjátéka lesz a „Ciszmadia” mint kisérlet — című népszínműben.

Rakosi Jenő, a népszínház igazgatója állítólag egy új népszínművet fogadott előadásra íj. Abrányi Kornéltól. A darab októberben kerülne előadásra.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című küldeményének majdnem sarcamusig menő gunya szembetűnően megragadják a költészeti érzékét. Még a szerelmi lyra lujrainak pengésébe is belevezényel költészeteinek humor alaphangját, s a mint maga mondja: „ezen a tréfás világon nevetétek, a meddig élek.” Csakugyan nem is lesz hütelen unmagához, a mi bizonyítást szolgál, hogy jó irányban halad. Különb Szabó Endre gyorsan ismerkedett a nagy közönséggel, Beranger-ből tört fordításait kiemelték és dicsőrezteték az ő egyike azoknak, kikt a régi garda jovialis kitűnősége Szemere Miklós buzdított s tüzel az irányban. A hazafias költészet terén sem hagyta elmerstét, mert itt a függetlenség és állami szabadság barátja s mint ilyen orosztója az elpusztult romlott és hazafiatlan iránynak. Mutatványul szolgálhat e részben a „Honmentők” című költeménye. Az egész kötetbe két költeményt vet fel a politikaik közül, hanem ezért magt meglakoltatja össek költeményeit a jöbbohdali kritika, mely soha sem bocsátja meg, hogy a költészet terén a ifjabb n mezedék közt fehér hollóként szereplők közé áll. — Ára a kötetnek 1 frt 50 kr, és kapható Tettey bizománya utján minden könyvkereskedőnél. Mondanunk sem kell, hogy olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— Hamis bankjegyetérjesztés. F. é. febr. 3-án este, Ricker Adám bogyzilósi (tolbamegyi) korszámároshoz íj. Abraham Mih., Szóke István és Pesti János mulatni tértek be s onnan mintegy 3—4 órai dinom-dánom után eltávoztak. Előbb azonban fizektek. Ij. Abraham M. tízzsel fizetett s abból visszakapott Rickerből 7 frtot s ezzel a triumviratus odább ment. Ricker e közben szemügyre vette a tízest, s látta — ugymond — hogy azon a zold bakák nagyon szöfösek (t. i. erős festék-nyomás); rögtön felismerte, hogy a tízes nem jó. Reggel felé íj. Abraham M. ismét visszajött a csardába, ekkor már Ricker azát fogadta, hogy hamis bankot adott neki s minthogy az visszavenni nem akarta, Ricker azonnal panaszt tett a községi bírónál. — Ugyanezen napon délután 4—5 órakor R. á. z. J. á. n. bogyzilósi csárdánál volt a fentebb említett három vádolt, a költészet itt aprólékosan fizektek ki, csak végül kérdezték tőle, nincs-e tíz irnyai aprónéze, hogy a tízest beváltsa. Ráz felráltozta; s csak reggel vette észre, hogy a bankó hamis. Ekkor eljötték a bogyzilósi rendőrök is kérdezní, ha nem fordultak-e meg nála tegnap hárman, kiknek egyike hamis 10 frttossal akart volna fizetni. Ráz elhevíta, hogy csakugyan voltak itti olyégyenek. Erre nem sokára Ráz találkozik Szókével, s midőn amaz ennek szemrehányást tett a bankó miatt, Szóke 5 forintot a korszámároshoz adott, a hamis bankót magához vette s azt megsemmisítette vagy eldugta. Ugyanezen időtájtban Pesti J. rombai szül. szegszárdi lakos s bérloje a karasi pusztának Tolbamegyében egy szer juhászával, Szóke Istvánnal a kompon átkelve, Peritz Ter., Szabó J. tolnai molnár gazdasszonyával fel akartak egy tízest váltani, mit ez azonban hamisnak ismert fel; ezen tanu a mai vértárgyalások felmutatott hamis tíz forintosa azt mondta, hogy ez ugyanolyan, mint az volt, melyet Szókének a. é. névli Peritz Teréz e szavakkal adott vissza. Szókének: „Bácsi, ezt nem csinálta a császár keze.” — A törvényes a vád- és védbeszédek után következett ítéletet: íj. Abraham Mihály a hamisbankjegyek tudatos térjesztése miatt egy évi börtönre ítéltetett; Szóke István és Pesti János a hamisbankok tudatos térjesztési büntényének vádjá alól bizonyítékok elégtelenségéből felmentettek.

— A fővárosi ügyek. — A magyar kir. pénzügyminiszterium a fővárosi tanácsot a folyó évi 29256 sz. alatt kelt leiratával a kölcsön-alapból épített rakpartokon levő kocsiutaknak állami költségnek kért kiközvetítését illetőleg határozottan elutasítá, mert a sorsolási alapból csak azon kiadások fedezhetők, melyek a rakpartokról készített és a törvényhozás által engedélyezett, illetőleg jóváhagyott tervek és költségvetésükbe folytattak. Utal továbbá ezen leirat arra is, hogy miután a fővárosi terekes összesül közevetvátom luz, ebből fedezze a szükséges közveszi költségeket. — Mit szől ehhez a fő város ur? Steiger Gyula a ker. orvosok ellen a mult városi közgyűlésen súlyos vádakot emelt, — olvassuk a „M. H.”-ban. — Hogy ezen felszólalás mennyire volt jogos, kitanak is az alábbiakból is. Bolemann Gyula a Terézvárosban két kerületben van elfoglalva: ő ugyanis a szabadságon levő Gurovics orvos kerületét is látogatta; Bolemann kerület a Terézváros külső részét; Gurovics pedig a V. kerület; mindezek után Bolemann még az osztrák állampolgárságot is megkapta; az orvos, az pedig magában is súlyos szolgálat. Csoda-e azután, hogy egy embernek nem lehet ennyi munkát jól, pontosan elvégeznie? — A fővárosi vízvezeték igazgatóság által bemutatott 1877-dik évre szölo költségvetési előirányzat jelentés szerint a vízvezeték igazgatóság személyzetének tiszti fizetése 22,151 frtra, a vízvezeték kiadás pedig 85,000 frtra rug.

— A közzvághidig igazgatóságának költségvetési előirányzata szerint a jövő évi kiadások fedezésére 48,650 frt 20 kr. szükségesültenek.

Színház, művészet. — A népszinházban ma, csütörtökön fog először vendégzerepeln Baloghné, a kolozsvári nemzeti színház énekesnője. A közkeletű művésznő, kit a vidéki színpadok különösen mint énekesnőt kedvelnek, a „Falu rósza” menyecskejét Finom Rózsiát választotta első vendégzerepél. Pénteken Vidám Erzs, a népszínház egyik ugyan szerződött énekesnője fogja először énekelni Margitot a „Három csóka” kacsában. Szombaton Szigeti József utolsó vendégjátéka lesz a „Ciszmadia” mint kisérlet — című népszínműben.

Rakosi Jenő, a népszínház igazgatója állítólag egy új népszínművet fogadott előadásra íj. Abrányi Kornéltól. A darab októberben kerülne előadásra.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című küldeményének majdnem sarcamusig menő gunya szembetűnően megragadják a költészeti érzékét. Még a szerelmi lyra lujrainak pengésébe is belevezényel költészeteinek humor alaphangját, s a mint maga mondja: „ezen a tréfás világon nevetétek, a meddig élek.” Csakugyan nem is lesz hütelen unmagához, a mi bizonyítást szolgál, hogy jó irányban halad. Különb Szabó Endre gyorsan ismerkedett a nagy közönséggel, Beranger-ből tört fordításait kiemelték és dicsőrezteték az ő egyike azoknak, kikt a régi garda jovialis kitűnősége Szemere Miklós buzdított s tüzel az irányban. A hazafias költészet terén sem hagyta elmerstét, mert itt a függetlenség és állami szabadság barátja s mint ilyen orosztója az elpusztult romlott és hazafiatlan iránynak. Mutatványul szolgálhat e részben a „Honmentők” című költeménye. Az egész kötetbe két költeményt vet fel a politikaik közül, hanem ezért magt meglakoltatja össek költeményeit a jöbbohdali kritika, mely soha sem bocsátja meg, hogy a költészet terén a ifjabb n mezedék közt fehér hollóként szereplők közé áll. — Ára a kötetnek 1 frt 50 kr, és kapható Tettey bizománya utján minden könyvkereskedőnél. Mondanunk sem kell, hogy olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— A fővárosi ügyek. — A magyar kir. pénzügyminiszterium a fővárosi tanácsot a folyó évi 29256 sz. alatt kelt leiratával a kölcsön-alapból épített rakpartokon levő kocsiutaknak állami költségnek kért kiközvetítését illetőleg határozottan elutasítá, mert a sorsolási alapból csak azon kiadások fedezhetők, melyek a rakpartokról készített és a törvényhozás által engedélyezett, illetőleg jóváhagyott tervek és költségvetésükbe folytattak. Utal továbbá ezen leirat arra is, hogy miután a fővárosi terekes összesül közevetvátom luz, ebből fedezze a szükséges közveszi költségeket. — Mit szől ehhez a fő város ur? Steiger Gyula a ker. orvosok ellen a mult városi közgyűlésen súlyos vádakot emelt, — olvassuk a „M. H.”-ban. — Hogy ezen felszólalás mennyire volt jogos, kitanak is az alábbiakból is. Bolemann Gyula a Terézvárosban két kerületben van elfoglalva: ő ugyanis a szabadságon levő Gurovics orvos kerületét is látogatta; Bolemann kerület a Terézváros külső részét; Gurovics pedig a V. kerület; mindezek után Bolemann még az osztrák állampolgárságot is megkapta; az orvos, az pedig magában is súlyos szolgálat. Csoda-e azután, hogy egy embernek nem lehet ennyi munkát jól, pontosan elvégeznie? — A fővárosi vízvezeték igazgatóság által bemutatott 1877-dik évre szölo költségvetési előirányzat jelentés szerint a vízvezeték igazgatóság személyzetének tiszti fizetése 22,151 frtra, a vízvezeték kiadás pedig 85,000 frtra rug.

— A közzvághidig igazgatóságának költségvetési előirányzata szerint a jövő évi kiadások fedezésére 48,650 frt 20 kr. szükségesültenek.

Színház, művészet. — A népszinházban ma, csütörtökön fog először vendégzerepeln Baloghné, a kolozsvári nemzeti színház énekesnője. A közkeletű művésznő, kit a vidéki színpadok különösen mint énekesnőt kedvelnek, a „Falu rósza” menyecskejét Finom Rózsiát választotta első vendégzerepél. Pénteken Vidám Erzs, a népszínház egyik ugyan szerződött énekesnője fogja először énekelni Margitot a „Három csóka” kacsában. Szombaton Szigeti József utolsó vendégjátéka lesz a „Ciszmadia” mint kisérlet — című népszínműben.

Rakosi Jenő, a népszínház igazgatója állítólag egy új népszínművet fogadott előadásra íj. Abrányi Kornéltól. A darab októberben kerülne előadásra.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című küldeményének majdnem sarcamusig menő gunya szembetűnően megragadják a költészeti érzékét. Még a szerelmi lyra lujrainak pengésébe is belevezényel költészeteinek humor alaphangját, s a mint maga mondja: „ezen a tréfás világon nevetétek, a meddig élek.” Csakugyan nem is lesz hütelen unmagához, a mi bizonyítást szolgál, hogy jó irányban halad. Különb Szabó Endre gyorsan ismerkedett a nagy közönséggel, Beranger-ből tört fordításait kiemelték és dicsőrezteték az ő egyike azoknak, kikt a régi garda jovialis kitűnősége Szemere Miklós buzdított s tüzel az irányban. A hazafias költészet terén sem hagyta elmerstét, mert itt a függetlenség és állami szabadság barátja s mint ilyen orosztója az elpusztult romlott és hazafiatlan iránynak. Mutatványul szolgálhat e részben a „Honmentők” című költeménye. Az egész kötetbe két költeményt vet fel a politikaik közül, hanem ezért magt meglakoltatja össek költeményeit a jöbbohdali kritika, mely soha sem bocsátja meg, hogy a költészet terén a ifjabb n mezedék közt fehér hollóként szereplők közé áll. — Ára a kötetnek 1 frt 50 kr, és kapható Tettey bizománya utján minden könyvkereskedőnél. Mondanunk sem kell, hogy olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című küldeményének majdnem sarcamusig menő gunya szembetűnően megragadják a költészeti érzékét. Még a szerelmi lyra lujrainak pengésébe is belevezényel költészeteinek humor alaphangját, s a mint maga mondja: „ezen a tréfás világon nevetétek, a meddig élek.” Csakugyan nem is lesz hütelen unmagához, a mi bizonyítást szolgál, hogy jó irányban halad. Különb Szabó Endre gyorsan ismerkedett a nagy közönséggel, Beranger-ből tört fordításait kiemelték és dicsőrezteték az ő egyike azoknak, kikt a régi garda jovialis kitűnősége Szemere Miklós buzdított s tüzel az irányban. A hazafias költészet terén sem hagyta elmerstét, mert itt a függetlenség és állami szabadság barátja s mint ilyen orosztója az elpusztult romlott és hazafiatlan iránynak. Mutatványul szolgálhat e részben a „Honmentők” című költeménye. Az egész kötetbe két költeményt vet fel a politikaik közül, hanem ezért magt meglakoltatja össek költeményeit a jöbbohdali kritika, mely soha sem bocsátja meg, hogy a költészet terén a ifjabb n mezedék közt fehér hollóként szereplők közé áll. — Ára a kötetnek 1 frt 50 kr, és kapható Tettey bizománya utján minden könyvkereskedőnél. Mondanunk sem kell, hogy olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című küldeményének majdnem sarcamusig menő gunya szembetűnően megragadják a költészeti érzékét. Még a szerelmi lyra lujrainak pengésébe is belevezényel költészeteinek humor alaphangját, s a mint maga mondja: „ezen a tréfás világon nevetétek, a meddig élek.” Csakugyan nem is lesz hütelen unmagához, a mi bizonyítást szolgál, hogy jó irányban halad. Különb Szabó Endre gyorsan ismerkedett a nagy közönséggel, Beranger-ből tört fordításait kiemelték és dicsőrezteték az ő egyike azoknak, kikt a régi garda jovialis kitűnősége Szemere Miklós buzdított s tüzel az irányban. A hazafias költészet terén sem hagyta elmerstét, mert itt a függetlenség és állami szabadság barátja s mint ilyen orosztója az elpusztult romlott és hazafiatlan iránynak. Mutatványul szolgálhat e részben a „Honmentők” című költeménye. Az egész kötetbe két költeményt vet fel a politikaik közül, hanem ezért magt meglakoltatja össek költeményeit a jöbbohdali kritika, mely soha sem bocsátja meg, hogy a költészet terén a ifjabb n mezedék közt fehér hollóként szereplők közé áll. — Ára a kötetnek 1 frt 50 kr, és kapható Tettey bizománya utján minden könyvkereskedőnél. Mondanunk sem kell, hogy olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című küldeményének majdnem sarcamusig menő gunya szembetűnően megragadják a költészeti érzékét. Még a szerelmi lyra lujrainak pengésébe is belevezényel költészeteinek humor alaphangját, s a mint maga mondja: „ezen a tréfás világon nevetétek, a meddig élek.” Csakugyan nem is lesz hütelen unmagához, a mi bizonyítást szolgál, hogy jó irányban halad. Különb Szabó Endre gyorsan ismerkedett a nagy közönséggel, Beranger-ből tört fordításait kiemelték és dicsőrezteték az ő egyike azoknak, kikt a régi garda jovialis kitűnősége Szemere Miklós buzdított s tüzel az irányban. A hazafias költészet terén sem hagyta elmerstét, mert itt a függetlenség és állami szabadság barátja s mint ilyen orosztója az elpusztult romlott és hazafiatlan iránynak. Mutatványul szolgálhat e részben a „Honmentők” című költeménye. Az egész kötetbe két költeményt vet fel a politikaik közül, hanem ezért magt meglakoltatja össek költeményeit a jöbbohdali kritika, mely soha sem bocsátja meg, hogy a költészet terén a ifjabb n mezedék közt fehér hollóként szereplők közé áll. — Ára a kötetnek 1 frt 50 kr, és kapható Tettey bizománya utján minden könyvkereskedőnél. Mondanunk sem kell, hogy olvasóink figyelmébe ajánljuk.

— Szabó Endre költeményei cím alatt szép kiállításban jelent meg a könyvpiaczen egy figyelemre méltó közzétetredalmi termék. Koestl Sándort, kinek vállalkozása lehetővé tette, hogy így csinál és diszszel jelenhessen meg, nagy dicserővel illeti azért, hogy a kiadás elvállalása által alkalmat adott Szabó Endre tehetségét válogatva összegyűjtött költeményeinek megismereni. Nem valami vasok kötet ez, melyet Szabó Endre a világot elbocsát; ellenkezőleg azon gyors és folytonos termeléshez képest, melylyel névvel a különböző lapokban feltaláljuk, kicsinynek mondható és ez mutatja, hogy gondja volt rá alaposan megvalóztatni műveit midőn a szigorú bírálókat kell találokonia egy költészeti irányára, valamint képességeire nézve. Szabó Endre egyike azoknak a fiatal nemzedék közt, ki megállja helyét; meglátszik tehetségének termékein, hogy nem ama tucazt száma nélkül szökekedő vállalkozó tartozik, mely énekel a költők, hogy illehet, de sőt, hogy hivatást érezne rá. A mi leginkább kitűnteti erejét, az ama igénytelenség, mely szomat volt kortársai között is nem keresi a feltűnést egtervedes hangban, melynek azonban minden skalájából leri az erőkölcs, de nem csinál muzájának szárnyakat a világtalálomra viaszékjából, hogy egy felé röplülve amál erősebben verődjék a föld régeibe: ő érzi, hogy ez neki nem világa, átadja tehát magát a Berangeri és Szemerei hangulat édes-keves humorú itt-ott csipősen ironicus költészeteinek, s itt elvezethet, tehetségére mutat nyujt. „Szabó Endre?” című költeménye, melyben teli kedélyvel és mosolygató humorral aknazza ki a nérvokosságának gyakoriaságából eredő furcsa situatiókat, nem különben az „Aláz szolgálja” című kü

Table with multiple columns listing train routes, stations, and departure times. Includes sections for 'Közlekedés', 'Magyar királyi államasutak', and various regional routes like 'Szabadalm. déli vasúttársaság' and 'Magyar északkeleti vasút'.

LAMPEL ROBERT könyvkiadó-hivatalában (Budapest, vaczi-utca 12. szám alatt)

megjelent és kapható: A szerb-török csatater részletes térképe magyar és német nyelven, színes nyomtatásban; példányonként színes nyomtatásban 40 kr., fekete nyomtatásban 10 kr.

„Az elgyengült férferő” (tehetetlenség) ennek soknemű okai és alapos gyógyítása. Irta WEISS J. specialista.

Dr. Handler Mór orvos-, sebész, tudor, szülész és szemész, gyógyít gyökeresen fényes és tartós siker biztosítása mellett mindennemű titkos betegségeket.

LAMPEL R. könyvkiadóhivatalában Rendkívüli leszállított olcsó áron kapható NŐ-SZIV ÉLETE. EREDETI BESZÉLYEK. Irta VARADY LUIZA.

TREFA S VERSEK GYÜTEMÉNYE. A magyar költészetből összeszedte ZILAHY KÁROLY.

ANGYAL BANDI. KÖLTŐI BESZÉLY HAT ÉNEK KÖNYVE. Irta TÓTH ENDRE.

DERŰ ÉS BORU. REGÉNY. Irta VAHOT SÁNDORNÉ. CSAPÓ MÁRIA.

NEM CSALAS. Az összeg beküldése, vagy postautóval mellett, következé első minőségű LEGFINOMABB CHINAEZÜST-TÁRGYAKAT.

Legjobbnek elismert saját készítményembeli elsőfajtu kocsi kenőcs minden szízenben, aranyfenyű fénymáz.

Dr. Lengil Frigyes NYIR-BALZSAMA. Már meg a növényvédő, mely a nyír-ből foly, ha annak törzseit megszurják.

A KOMLÓKERT vendéglő, nyárra fe'nyitva van, üde levegőjű. Ajánlom többszörösen kitüntetett boraimat: különösen asztali borul kimerve vagy üvegekben kihordásra.

TEMESVÁRI MANÓ cipőgyára, Budapest, király-utca 1. sz. ajánlja. Főzész topánok Brinnellből fénymázos hegygyel, szép tölzettel.

Vertical text on the right edge of the page, including page numbers and small notices.